

Директору департамента
образования

Некрасову Алексею
Сергеевичу

Родителей 4 «Д» класса школы
№50 г. Краснодара

Департамент образования
администрации муниципального
образования города Краснодар
«02.07.2019» 20 г.
Входящий № 30-4084-п/19

Уважаемый Алексей Сергеевич!

Мы, родители 4 «Д» класса школы №50 г. Краснодара просим объявить благодарность учителю начальных классов Крючковой Ларисе Григорьевне.

Профессия учителя – одна из тех, про которую говорят: «Либо по призванию, либо никак». И действительно, нужно обладать изрядной долей самоотверженности, чтобы избрать путь педагога. В памяти каждого из нас есть учителя, заставлявшие по-настоящему хотеть учиться, по-настоящему зажигавшие огонь в глазах учеников, Лариса Григорьевна именно такой учитель. Они становились ярким светом среди ежедневных школьных будней, а их уроки были настолько популярны, что неизменно собирали весь класс за партами, для наших детей таким светочем стал учитель начальных классов.

Казалось бы, многие прожили рядом с учителями 11 лет – и сказали спасибо лишь однажды, когда покидали стены родной школы. За суетой будней мы часто можем пропустить труд учителя и признать его «само собой разумеющимся». Именно поэтому настолько важно благодарить учителей за терпение и труд, за доброту и ласку, за строгость и требовательность. В похвале часто можно выразить то, для чего не хватает обычных слов – признательность, восхищение, уважение. А сами слова могут исходить не только от учеников: благодарны педагогу и его коллеги – за возможность перенять опыт, и родители учеников – за ежедневное воспитание их детей.

От лица всего коллектива родителей мы поблагодарим Ларису Григорьевну за воспитание наших детей. Благодаря ее ежедневному труду все дети нашего класса, какими бы разными они ни были, живут в весёлом и дружном коллективе. Они искренне считают школу, куда ходят каждый день, своим родным домом. Большая дружба, объединяющая всех учеников – это, в первую очередь, заслуга педагога. Именно навыки Ларисы Григорьевны, как чуткого воспитателя, творческого педагога и проницательного психолога сделали из класса большую и дружную команду. И тем более приятно видеть, что сами дети понимают, кому они обязаны этой прекрасной атмосферой в классе. Нам, родителям, отрадно слышать, что при любой удобной возможности, наши дети вспоминают тёплыми словами учителя – и говорят о заботе и ласке, которой Лариса Григорьевна окружает их.

Хотим также поблагодарить и за индивидуальный подход к каждому из учеников. Понимаем, что эта задача практически невыполнимая, если

Григорьевны находится время для каждого.

Спасибо, Ларисе Григорьевне, за чуткость и терпение – именно эти качества помогли раскрыть в наших детях такие черты, о которых мы и не подозревали. Благодарим за полную преданность делу обучения и воспитания. Такие учителя, как Лариса Григорьевна – гордость поколения и отрада родителей. Ее необыкновенное трудолюбие, профессиональный талант и огромная положительная энергетика передались и нашим детям. Теперь каждый из них, повзрослев, несёт в себе частицу ее тепла. И мы уверены, что каждый из них сохранит её на всю жизнь.

Мы очень просим не оставить без внимания это благодарственное письмо и направить в адрес МБОУ СОШ №50, 350031, г. Краснодар, ул. Целиноградская, д.1.

С уважением, родители 4 «Д» класса.

Родители учеников 4 «Д» класса школы №50 г. Краснодара.